

ХОЗЯЙСТВА

рем урожа

упустить ср...

е при об...

Ленинский Пульс

Орган Топкинского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

№ 35 (1320) Четверг, 27 июля 1944 года цена 15 коп

Долг колхозников, трактористов и трактористов комбайнеров и комбайнеров, рабочих МТС и совхозов, долг всех трудящихся нашего района неустанно бороться за выполнение клятвы, данной великому СТАЛИНУ

ВЕЛИКОМУ МАРШАЛУ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ ПОЛУГОДОВОЙ ОТЧЕТ ТРУДЯЩИХСЯ КУЗБАССА ДОРОГОЙ ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ!

Полгода тому назад, в канун нового 1944 года, трудящиеся Кузбасса дали Вам клятву — работать с еще большим напряжением сил, оказать нашей родной Красной Армии большую помощь для быстрейшего и окончательного разгрома ненавистного врага.

За это время под сокрушительными ударами Красной Армии подлый враг оставил тысячи городов и сел Украины и Белоруссии. Со стремительностью, какой не знала история мира, освобождена Одесса, очищен от немецкой погань Крым, возвращен в семью советских городов Минск!

Под Вашим генеральным водительством Красная Армия продолжает освобождать города и села Белоруссии, громит немецко-фашистских захватчиков на Карельском перешейке, приближает час полного разгрома врага, час возмездия и раскаты за разбойничьи злодеяния, причиненные советскому народу.

Недалек день всенародного ликования, когда русский штык вырвет последнего ненавистного фрица на нашей родной священной земле.

С великой радостью слышим мы торжественные салюты столицы нашей Родины — Москвы. Гордимся могуществом нашего народа, его славными сынами — воинами Красной Армии, защитниками советской земли.

В эти незабываемые дни нам хочется рассказать Вам, родной наш отец, как мы выполняем свою священную клятву, данную в Новогоднем рапорте.

Угольщики Кузнецкого бассейна обещали Вам увеличить в 1944 году добычу угля, в сравнении с 1943 годом, на 2 миллиона 200 тысяч тонн и перевыполнить план подготовительных работ.

Докладываем Вам, товарищ Сталин, что угольная промышленность перевыполнила полугодовой план. За шесть месяцев шахтеры угольных комбинатов «Кузбассуголь» и «Кемеровоуголь» уже выдали на-гора на 1 миллион 240 тысяч тонн угля больше, чем за эти же месяцы прошлого года. Значительно возросла в бассейне добыча коксующихся углей, она поднялась против первого полугодия 1943 года на 1 миллион 300 тысяч тонн.

Линия очистного фронта увеличилась на 1.304 метра. Стали больше действующих лав и очистных забоев на пластах коксующихся углей, вскрыты новые горизонты, строятся новые шахты.

Горняки лучшего в Кузбассе треста «Молотовуголь» выдали за 200 тысяч тонн больше, чем за это же время в прошлом году, четыре раза завоевывали Знамя Государственного Комитета Обороны.

Комсомольцы и молодые угольщики Кузбасса обязались добыть в 1944 году сверх плана в нерабочее время 500 тысяч тонн угля. 300 комсомольских эшелонов угля уже отплавлены в промышленные центры страны.

В борьбе за выполнение шахтерской клятвы выросло немало новых мастеров высокопроизводительного труда. Прокопьевский майщик коммунист Егор Десяткин уже в мае выполнил словесную норму. Бригадир-забойщик комсомолец Владимир Сидоров, работающий под псевдом Чинакала, довел ежемесячную добычу до 13 с половиной тысяч тонн. Одна его бригада дает за месяц более 10 эшелонов угля.

Так выполняют свою клятву шахтеры Кузбасса.

Металлурги поклялись Вам, товарищ Сталин, увеличить в 1944 году выпуск готового проката на действующих агрегатах на 25 тысяч тонн, выплавить стали на 50 тысяч тонн, вылить чугуна на 250 тысяч тонн больше, чем в 1943 году.

Докладываем Вам, товарищ Сталин, что Кузнецкий орден Ленина металлургический комбинат имени Сталина перевыполнил полугодовой план. За шесть месяцев выплавлено стали на 104 тысячи тонн больше, чем за тот же период прошлого года, чугуна — на 69 тысяч тонн, проката — на 96 тысяч тонн и кокса — на 130 тысяч тонн.

Женщины обещали Вам добиться среднегодового коэффициента использования полезного объема доменных печей 0,83, добились еще лучшего результата — 0,81. Мастера третьей доменной печи Герасимов и Осип дали рекордный показатель — 0,77.

Славары первой мартеновской печи Чапков, Лятов и другие за шесть месяцев выплавляли сверх планового задания 10 тысяч тонн стали.

В течение месяца увеличивает выпуск продукции Кемеровского ордена Ленина коксохимический завод.

Перевыполняет программу и старейший в Сибири Гурьевский металлургический завод.

Успешно работают Беловский цинковый завод и вновь созданный Кузнецкий завод ферросплавов.

Горняки Салаирского рудника выдали сверх плана 40 тысяч тонн цинковой руды.

Превысила шестимесячное задание вся золотая промышленность Кузбасса.

Так держат свое слово металлурги Кузнецкого бассейна. Наша область — мощный центр химической индустрии.

Докладываем Вам, товарищ Сталин, что у нас нет ни одного отстающего химического завода. Химическая промышленность досрочно выполнила полугодовой план и дала за полгода сверхплановой продукции на 9,5 миллионов рублей.

Коллектив Кемеровского ордена Ленина азотно-тукового завода — лидер в соревновании химиков — за шесть месяцев перевыполнил свои годовые обязательства.

Мы поклялись Вам, товарищ Сталин, увеличить производство вооружения в три с половиной раза, боеприпасов — в два раза.

Докладываем Вам, товарищ Сталин, что в первом полугодии мы уже дали фронту вооружения в два раза и боеприпасов — в полтора раза больше, чем за те же месяцы прошлого года.

На днях начал выпуск боевых машин вновь построенный мощный военный завод в Кузбассе. Эти боевые машины — блестящее достижение советских конструкторов.

Хорошо работали энергетики и работники электропромышленности. Электростанции Кузбасса за шесть месяцев выработали электроэнергии на 250 миллионов киловатт-часов больше, чем за это же время в прошлом году, сэкономили для страны 20 тысяч тонн угля и свыше 3 миллионов киловатт-часов электроэнергии.

Заводы электропромышленности за это время дали больше, чем на 2 миллиона рублей сверхплановой продукции.

Строители Кузбасса ввели в строй ряд мощных заводов, цехов и шахт. Сдана в эксплуатацию первая очередь ТЭЦ Сталинского алюминиевого завода, что даст возможность значительно увеличить выплавку сибирского алюминия.

Заканчивается строительство мощной пеко-подовой батареи в Кузнецком бассейне.

Проводится большая реконструкция цехов Кузнецкого металлургического комбината, Беловского цинкового завода и многих других предприятий области.

Кузнецкие лесорубы в этом году досрочно провели сплав. По рекам Кузбасса сплавлено древесины на 300 тысяч кубометров больше, чем в прошлом году.

Среди многих сотен стахановцев леса известны имена лучших лесорубов Сергея Скорбичева, Анны Шелеповой и Федора Михайлова. Они выполняют свои месячные нормы на 300—400 процентов.

За истекшие месяцы железнодорожники перевезли из Кузбасса угля, металла, оборонных изделий на 63 тысячи вагонов больше, чем за то же время прошлого года. Железнодорожники кузбасских отделений провели за полгода свыше 8,5 тысяч тяжелых поездов.

Однако мы должны сказать Вам, товарищ Сталин, что железнодорожники все же не справились с выполнением плана важнейших перевозок — угля, сырья, крепежного леса.

Мы поклялись Вам, Иосиф Виссарионович, значительно улучшить наше сельское хозяйство, добиться стопудового урожая зерновых с гектара, создать вокруг городов и промышленных центров области крупные овощные и плодово-ягодные базы.

Верные своей клятве самоотверженно трудятся на полях наши колхозники и колхозницы, трактористы и трактористки, рабочие и работницы совхозов и подсобных хозяйств предприятий области.

Наша область выполнила план весеннего сева.

В этом году мы пахали и сеяли с особой заботой о качестве. Сев проводили, соблюдая агротехнические правила. Старательно сортировали семена. Сотни звеньев высокого урожая созданы в колхозах области.

Наше машинно-тракторное хозяйство оказало колхозам большую помощь. Этой весной тракторный парк области выполнил план работ на 123 процента.

Кузнецкая МТС, лучшая в области, выполнила план тракторных работ на 274 процента. Каждый трактор этой МТС сделал за весну 255 гектаров в переводе на мягкую пахоту. Трактористы этой МТС братья Шелковниковы, Мария Вн-

товкина, Георгий Пичугин, Евдкия Пинжинская, А. Рабов, Валентина Дроздова за весну выполнили годовую тракторных работ.

Успехи трактористов — результат напряженной зимней работы по ремонту машин. Много помощи сельскому хозяйству оказали промышленные предприятия, шефствующие над машинно-тракторными станциями, колхозами и совхозами. Изготовлено 2 миллиона рублей запасных частей для тракторного парка.

Подсобные хозяйства предприятий Кузбасса переполнили план весеннего сева. Посев зерновых культур увеличен против прошлого года на 10 тысяч гектаров, картофеля — на 5 тысяч и овощей — на 2 тысячи гектаров. Сельскохозяйственная площадь индивидуальных огородов рабочих и служащих выросла против прошлого года на 7,5 тысяч гектаров.

Выполняя обязательства о развитии садоводства в наших городах и сел, весной этого года мы посадили 10 тысяч плодовых деревьев и 150 тысяч ягодных кустов.

Так создается собственная продовольственная база Кузбасса.

Мы знаем, что наши успехи в промышленности и сельском хозяйстве есть результат большого и повседневного внимания Кузбассу советского правительства, большевистской партии — Сталина, результат Вашей, товарищ Сталин, ежедневной заботы и помощи.

Но мы всегда помним, товарищ Сталин, Ваши указания не успокаиваться на Достигнутом.

Немало в нашей работе и недостатков. Промышленные предприятия далеко не полностью используют свои резервы, возможности для расширения производства, для повышения производительности труда, снижения себестоимости выпускаемой продукции. Мы еще недостаточно производим товаров широкого потребления. Нам предстоит многое сделать для улучшения работы машинно-тракторных станций, колхозов и совхозов. Создать прочную кормовую базу для общественного животноводства. Вырастить и во-время без потерь убрать урожай, полнить план заготовок сельскохозяйственных продуктов.

Большая работа нам предстоит по благоустройству городских районных центров, рабочих поселков и сел, по улучшению культурно-бытового обслуживания трудящихся.

Но мы полны решимости и имеем достаточно сил, решим и эти задачи!

Дорогой товарищ Сталин!

Эти волнующие дни, когда мы готовились обратиться к Вам с полугодовым отчетом о своей работе, ознаменовались новым патристическим подъемом, Героическое наступление наших доблестных Ленинградских, Балтийских и Белорусских фронтов вызвало у нас новое стремление усилить помощь фронту.

Мы собрали из своих личных сбережений, дополнили ранее собранными 188 миллионами рублей, еще 97 миллионов рублей на вооружение танкового корпуса имени Вас, товарищ Сталин, присвоить танковому корпусу наименование «Кузбасс».

Мы оденем его могучие боевые машины неповторимой кузнецкой броней, выкованной сверхплановыми кузнецкими молотками. Мы вооружим их новейшими пушками и пулеметами, сделанными в Кузбассе.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, угольщики, металлурги, железнодорожники, энергетики и строители, работники оборонной промышленности, горняки марганцевых, цинковых и золотых руд, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, ученые науки и искусства, учителя и врачи, служащие учебных заведений, повторяем Вам слова нашей клятвы:

«Клянемся еще выше поднять напряженность сил, а если понадобится, отдать свою жизнь, чтобы полнить свой долг перед Родиной!»

Досрочно выполним свои обязательства, данные в Новогоднем рапорте, умножим наш вклад в дело окончательной победы над врагом.

Смерть немецким захватчикам!

Да здравствует наша чудесная Родина!

Слава героям победоносной Красной Армии!

Да здравствует великая партия Ленина — Сталина!

Слава Вам, любимый вождь товарищ Сталин!

Полугодовой отчет трудящихся Кузбасса обсужден и принят на собраниях трудящихся предприятий, колхозов, совхозов, детских, организаций и учебных заведений Кемеровской области. Отчет подписали 856.447 человек.

(Помещен в «Правде» 22 июля 1944 года)

райкоме ВКП(б)

мотрея вопрос „О подготов-
ол к новому учебному году“,
районного комитета партии
отдел кадров РК ВКП(б),
начальника 4 части райо-
мата и РК ВЛКСМ уком-
вать школы района и города
ми учителей, директоров
военруков и старших пио-
жати. Отделу кадров РК
) и зав. районо тов. Бспа-
предложено выявить все
лей, работающих не по спе-
ности, и направить их на ра-
а школы.

то обязало всех председа-
ельских советов закончить
ий ремонт школьных поме-
к 1, а капитальный — к 20
та с. г. В целях обеспечения
годовым запасом дров, бю-
язало председателей сель-
советов и колхозов органи-
массовые воскресники по
ке топлива, закончив эту ра-
не позднее 20 августа.

ро решило с 5 по 20 августа
сти смотр готовности школ
ому учебному году. В комис-
о проведение смотра выде-
т. Василюк, Беспалая и За-

ро обязало руководителей
ромкомбината, райпромсою-
тели имени Сталина и рай-
обсоюза обеспечить изготов-
к 1 сентября 1000 пар но-
детской обуви. Кроме того
пожено организовать при
ах ремонтные мастерские для
ата кожаной и валяной обу-
набдив их техничным мате-
риалом.

етив, что райторготдел со-
енно не контролирует реали-
о учительских фондов на мес-
бюро обязало тов. Митина
под непосредственный конт-
реализацию учительских
ов в системе райпотребсою-
емторга. Руководителям этих
визаций предложено исполь-
учительские фонды только
по назначению.

ро предупредил председа-
сельских советов: Цыпин-
тов. Гребешева и Юрьевско-
в. Баранова, что если только
ы их сельсоветов не будут
ы к 20 августа, то они будут
лечены к строгой партийной
ственности.

Больше заботы о подготовке школ

Немного уже осталось дней, когда
шумная советская детвора, отдохну-
шая за лето, вновь придет в школу.
Тысячи детей впервые садут за пар-
ту. Первый день в школе — это ра-
достное, самое светлое, надолго за-
поминающееся событие в детской
жизни. И очень важно, чтобы дети
колхозников, рабочих и служащих 1
сентября, вступая в школу, встрети-
ли здесь не грязь и запустение, а
самый теплый, радушный прием.

Дни идут, но, к сожалению, не-
которые председатели сельсоветов и
заведующие школ ничего еще не де-
лали по подготовке школ к новому
учебному году. Возьмем, к примеру,
школы Соломинского сельсовета.
Здесь нет даже и признаков подго-
товки. Например, из дверей школы,
которую отделяет от сельского сове-
та только стена, висят солидных раз-
меров замки. После того, как кон-
чился прошлый учебный год, в школе
не было и ноги человеческой. А
ведь здесь надо было бы давно уже
не только проводить, но и закончить
ремонт старых и кладку новых пе-
чей, надо было бы уже закончить по-
белку стен, ремонт парт, реставра-
цию учебников, наглядного пособия
и т. д. Вся подготовка к новому учеб-
ному году здесь, пока что, заканчи-
вается только в том, что привезено 10

кубометров дров, да и дрова то, не
дрова, а просто коряги.

Еще более печальное зрелище пред-
ставляет из себя школа колхоза «Ба-
наш». Собственно говоря, здесь нет
школы. Есть весьма ветхий, держа-
щийся на подпорках сарай приспособ-
ленный под школу. Само здание
требует капитального ремонта, на-
чиная от стен и кончая последней
ступенькой крыльца. Стены вывали-
ваются. И те подпорки, как мерт-
вому припарки, не помогают. Крыша
провалилась, пол проваливается, че-
ти разваливаются, словом нет живого
места. Председатель сельского со-
вета тов. Дорогина не обеспокоена
таким состоянием школы. Правда,
на одном из заседаний сельисполкома
стоял вопрос об этой школе, но ника-
кого путнего решения по этому
вопросу так и не вынесли.

Не начиналась еще подготовка
школы и в колхозе «Большевик». А
в этой школе также ремонт предсто-
ит немалый.

Соломинский сельсовет, в частно-
сти председатель этого сельсовета
тов. Дорогина, положительно не ин-
тересуется состоянием школ и их под-
готовкой к новому учебному году.
Новый учебный год еще не начался,
но по школам Соломинского сельсо-
вета он уже находится под угрозой
срыва. Н. Сергеев.

В ОТВЕТ НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Производственным под'емом отвеча-
ют колхозники сельхозартели «Гер-
рой пионер», Шишинского сельсовета,
на постановление Совнаркома СССР и
ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и за-
готовках сельскохозяйственных про-
дуктов в 1944 году». Обуславливая по-
становление, колхозники взяли обяза-
тельство к началу хлебоуборки пол-
ностью завершить план паровспашки
и уборки сева.

Сейчас резко повысились темпы
работ. Сева заготовлено уже 40 пре-
центов к плану, на пахоту паров вы-
делено дополнительное количество тя-
гала. К концу подходит подготовка к
хлебоуборке. Построены три новых
тока, старые отремонтированы. За-

канчивается ремонт сушилки и зер-
ноочистительного инвентаря.

С новой силой развернулось социа-
листическое соревнование между
бригад и в бригадах. Передовой на се-
годня идет вторая бригада, где брига-
диром участник отечественной войны
тов. Бибиков. Как в одной, так и
другой бригадах полностью сейчас
ликвидированы невыходы колхозни-
ков на работу. Выход 100-процент-
ный.

Есть полная уверенность, что кол-
хоз «Герой пионер» как по севоубор-
ке и вспашке паров, так и на хлебо-
уборке будет одним из передовых по
Шишинскому сельсовету. М. СОЛДОВ,

Все подчинить быстрейшему выполнению плану паровспашки и севоуборки

23 июля при Топкинской МТС со-
стоялось совещание председателей
колхозов и сельсоветов, агрономов и
бригадиров передовых тракторных
отрядов. На повестке дня совещания
стоял вопрос о ходе паровспашки,
севоуборки и подготовки к хлебоубор-
ке. Были заслушаны доклады пред-
седателей Черемичкинского, Соломин-
ского и Осиногровского сельсоветов,
и председателей колхозов имени
Сталина (Юрьевка) тов. Александрова,
имени Крупской — тов. Пенцак,
имени Молотова — тов. Шинкова и
других.

Неприглядную картину рассказали
докладчики в своих сообщениях. На-
пример, исключительно медленно
идет паровспашка в севоуборке в
колхозе имени Сталина. План паров-
спашки находится под угрозой сры-
ва. Болхов имеет 75 лошадей, одна-
ко, на вспашке паров их занято
очень мало. Председатель колхоза тов.
Александров не смог членораздельно
ответить, почему же он всетаки до
сих пор не организовал по-настоя-
щому паровспашку? Да оно и так
было совершенно ясно. Тов. Алек-
сандров потерял всякое чувство от-
ветственности за паровспашку и се-
воуборку. Он констатирует факты
срыва работ, но не организует рабо-
ту, не организует людей на боевое

решение стоящих перед колхозом за-
дач. В этом основная причина от-
ставания колхоза.

Как две капли воды был похож
и доклад тов. Шинкова. Он на ло-
шадях вспахал паров только 11 гек-
таров. Это за месяц!

Совещание предупредило тов. Алек-
сандрова и других председателей от-
стающих колхозов, что, если они сей-
час же не примут необходимых мер,
обеспечивающих безусловное выпол-
нение плана паровспашки и сево-
уборки до начала хлебоуборочных ра-
бот, то будут привлечены к строгой
ответственности.

Паровспашка и севоуборка, — это
большие военно-хозяйственные зада-
чи дня. Все должно быть подчинено
выполнению этих задач. Максималь-
ное количество конных плугов должно
быть выделено на паровспашку.
Снять надо всех лошадей с второсте-
пенных работ и поставить их на па-
хоту паров и севоуборку. Недостаю-
щее количество тягла надо воспол-
нить за счет малопродуктивного ро-
гатого скота молочно-товарных ферм
и за счет коров, находящихся в лич-
ном пользовании колхозников.

Долг колхозов — добиться полного
выполнения планов паровспашки и
севоуборки. Этого от нас ждет роди-
на и фронт.

СВОДКА

• О ходе вспашки паров, силосования и сенокоса по сельсоветам района на 25 июля 1944 года

Table with 4 columns: No. of farms, Name of village, % of plan completion, and specific data for sowing, silage, and hay. Rows list various villages like Barhatovskiy, Gubokinskiy, Zharubinskiy, etc.

В передовых колхозах

Колхоз «Смычка» (председатель
правления колхоза тов. Шульгин)
по выполнению плана вспашки пар-
ов идет одним из передовых не толь-
ко по своему Губокинскому сельсо-
вету, но и по району. На сегодня
колхоз поднял паров 265 га, в том

числе на лошадях 140 гектаров.
Неплохо идет и сенокос. Трава
выкошено 750 гектаров и сева за-
готовлено 555 тонн.

Колхозники ставят задачу: к нача-
лу хлебоуборки полностью закончить
сенокос и паровспашку. В. К.

В ожидании трактора

Председатель колхоза «Память Кя-
рова» тов. Опариц очень мало про-
являет заботы о выполнении плана
паровспашки. После сева прошло
уже немало дней, а за все это вре-
мя паров вспахано только 50 гек-
таров. Основная причина в том, что
не включено тягло в паровспашку.
Тов. Опариц, да и другие члены
правления, ждут, что паров им на-

падут тракторы. Возлагая надежду
исключительно на работу тракторов,
руководство колхоза ставит под у-
розу срыва план сева озимой ра-
паты. Чтобы не допустить этого, надо
немедленно полным ходом начать
хоту паров и, в первую очередь,
живом тягле.

В. Максимов.

Довольно раскачки!

Колхоз «Свободный труд», Шишин-
ского сельсовета, где председателем
правления тов. Царенко, неплохо про-
вел весенний сев. Посевники колхоз
закончил одним из первых по свое-
му сельсовету. Можно было
надеяться, что с по выполнению дру-
гих хозяйственных работ колхоз бу-
дет не последним. Но, к сожалению,
эти надежды не оправдались. В част-
ности, колхоз по севоуборке занял
одно из последних мест по сельско-
му совету. Все еще идет раскачка!

Об этом свидетельствуют цифры.
Сегодня выкошено 176 га травы,
сева заготовлено только 69 тонн.
Надо немедленно покончить с рас-
качкой, развернуть севоуборочные
работы такими темпами, которые
бы обеспечили завершение плана по-
готовки сева до начала хлебоубор-
очных работ, хлебоуборка не за-
рами. М. С.

Отв. редактор
С. П. ЩЕРБАКОВ

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 25 ИЮЛЯ)

течение 25 июля юго западнее
на Псков наши войска с боями
ли более 40 населенных пункт-
среди которых Лакамцево, Бе-
бетово, Самохвалова, Качанова,
нава, Топеница, Мейрова, Виль-
Свиальнова и железнодорожная
ция Жигурь.

Движением направления наши
ска, отражая контратаки против-
ника, продолжали вести наступатель-
ные бои, в ходе которых заняли бо-
лее 20 населенных пунктов, в том
числе Гутени, Кальки, Василево,
Книжки, Орбидани и железнодо-
рожные станции Медуне, Вабеле.

В Белостокском направлении на-
ше войска с боями продвигались
вперед и заняли более 60 населен-
ных пунктов, в том числе районный
центр Белостокской области Заблуд-
ные крупные населенные пункты
Сек, Хильмовы, Новый Двор, Суп-
ля, Каракулье, Совляны (4 кило-
метра северо-восточнее Белостока),
Игастасы и железнодорожные стан-
ции Беланы, Сапоцковцы.

северу и западу от города Лю-
бани войска, развивая успеш-
ное наступление, с боями заняли
более 200 населенных пунктов, в том
числе крупные населенные пункты
Давы, Шустка, Крынка, Черемни-
ца, Тарковица, Фирлей, Любартов,
Давы, Налечув и железнодорож-
ные станции Бельволя, Мотыч,
Сурки.

западнее и юго западнее города
(Холм) наши войска вели ус-
пешные наступательные бои, в ходе
которых овладели городом Красно-
полье, городом Замостье, а также с
нами заняли более 100 других на-

селенных пунктов, среди которых
крупные населенные пункты Трав-
ники, Юзефов, Крупье, Заставе, Уд-
рыче, Ситно, Беловоля, Шевня, Ко-
собуды, Рудка, Липовец и железно-
дорожные станции Ребовои, Каме,
Травники, Байте, Красностав, Зве-
знец, Вуковница.

На Львовском направлении наши
войска, развивая наступление, овла-
дели районным центром Львовской
области городом Янов, городом Го-
родок, Соколынка, районным центром
Дрогобычской области городом
Рудка, а также с боями заняли бо-
лее 150 других населенных пункт-
тов, среди которых крупные насе-
ленные пункты Ярычев, Новый, Вар-
шевицы, Зубка, Солонка, Толшув
и железнодорожные станции Дави-
дов, Сихув, Оброшан, Городок, На-
ши войска завершили окружение
войск противника в районе города
Львов и завязали бои на окраинах
города. Нашим войскам удалось
в плен вместе со своим штабом серьез-
но раненый командир 13 немецко-

го армейского корпуса генерал от
лифтерии Гауффе.

На Станиславском направлении
наши войска вели наступательные
бои, в ходе которых овладели рай-
онными центрами Станиславской
области Вольшочы, Жовтень, Стя-
ня, а также заняли более 80 дру-
гих населенных пунктов, в том чис-
ле крупные населенные пункты Ко-
марув, Селец, Добровляны (6 кило-
метров северо-восточнее города Ста-
нислав), Олышаницы, Олешув, Ок-
няны, Олеша, Тарновница, Польша,
Гостув, Гавриловка, Парици, Май-
дан Горшаний и железнодорожные
станции Вольшочы, Дубовцы, Жов-
тень, Олешув, Голоскув, Отымя, Том-
мачек.

На других участках фронта без
существенных изменений. За 24 ию-
ля наши войска на всех фронтах
подбили и уничтожили 103 немец-
ких танка. В воздушных боях и ог-
нем зенитной артиллерии сбито 26
самолетов противника.

Налет нашей авиации на железнодорожные узлы Тильзит, Седлец, Демблин

В ночь на 25 июля наша авиация
бомбардировала немецкие военные
эшелоны и военные склады против-
ника на железнодорожных узлах
Тильзит (Восточная Пруссия), Се-
длец и Демблин (Польша).

На железнодорожном узле Тиль-
зит в момент налета находилось
много железнодорожных составов.
В результате бомбардировки воз-
никли пожары, сопровождавшиеся
взрывами. Особенно крупные пожа-
ры отмечены в центральной и се-

веро-западной части железнодорож-
ного узла. По наблюдению экипажа
наших самолетов прямым попада-
нием бомб разрушен железнодорож-
ный мост через реку Неман.

Бомбардировкой железнодорож-
ных узлов Седлец и Демблин со-
зданы многочисленные пожары. Го-
рели вагоны и платформы с техни-
кой и военным имуществом против-
ника. Среди пожаров произошло не-
сколько сильных взрывов.